
 

Op 13 juli 2010 is het volgende advies (A10.056) gegeven. 
 
1. Het verzoek van X: 
 
Wederom zal op initiatief van een aantal Y-artsen verbonden aan het ziekenhuis Z in 
Stockholm een bijeenkomst worden belegd over het onderwerp A.  
Organisator is B. 
Naar aard en opzet is de bijeenkomst gelijk aan de eerdere bijeenkomsten, gehouden 
op respectievelijk 21 en 22 april 2009 en op 17 en 18 november 2009, waaraan telkens 
ook enkele Nederlandse Y-artsen hebben deelgenomen. 
B heeft het voornemen de Nederlandse deelnemers gastvrijheid te verlenen tot een 
bedrag van € 500,00, bij totale kosten van € 1100,00 per deelnemer. 
X verzoekt dit voornemen te toetsen op verenigbaarheid met de bepalingen van de 
Gedragscode Geneesmiddelenreclame. 
 
2. Het oordeel van de Commissie: 
 
Bij advies A09.022 van 12 maart 2009 en bij advies van 9 juni 2009 heeft de 
Commissie voor de bijeenkomsten in april en in november 2009 een positief advies 
afgegeven. 
Vastgesteld kan worden dat de thans aan de Commissie ter advisering voorgelegde 
bijeenkomst behoudens de datum naar inhoud en opzet gelijk is aan de hiervoor 
genoemde bijeenkomsten in 2009. 
 
Met verwijzing naar de motivering gegeven in advies A09.022, die als hier ingelast 
wordt beschouwd, komt de commissie ook nu tot een positief  advies. 
 
3. De kosten: 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten 
separaat aan verzoekster in rekening zullen worden gebracht.  
 
Aldus gedaan te Gouda op 13 juli 2010 door mr. J.A.J. Peeters, voorzitter. 
 
 


